

Jegyzőkönyv

Készült Meződ Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 4. napján tartott rendkívüli testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Meződ, Faluház
7370 Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Illés Ferencné alpolgármester, Görföl Róbert, Balog Jánosné, Illés Rita képviselők, Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Szabó Sándorné jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy tárgyaljanak az írásban kiadott a napirendi pontról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, az írásban előterjesztett napirendi pontot elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázat

Előadó: Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető

Napirend tárgyalása:

1./ 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázat

Merk Zsolt polgármester felérte Nagy Lajos László pénzügyi irodavezetőt a napirendi pont előterjesztésére.

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető elmondta, a pályázat elsődleges célja azon települések támogatása, amelyekben az önkormányzati, az állami illetve egyéb víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és - tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják.

Merk Zsolt polgármester javasolta a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás pályázat beadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte a képviselő-testületet, hogy a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás pályázatot a testület adja be.

Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el.

Meződ Község Képviselő-testületének
12/2018. (V.04.) KTH. számú
határozata

Meződ Község Képviselő-testülete a 2018. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A Képviselő Testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: közlésre azonnal
Felelős: Merk Zsolt polgármester

Merk Zsolt polgármester megköszönte a megjelenést és a rendkívüli nyilvános testületi ülést bezárta.


Merk Zsolt
polgármester

Kmf.




Dr. Kajdón Béla
jegyző